[IlpyMepHEM BapMaHT s nocrynamumx B 10 kJjacc

MopnxkoBudY
2x* -9x +4
1. Coxparute ApoOBb: 2—+
x° -16
2. Pemute ypaBHEHUE: S +1=— 14
X -2 x° —4x +4

3. Benocunenuct mpoexan 15 kM ¢ onpeieIeHHOM CKOPOCTHIO U e1ie 6 KM CO CKOPOCThIO Ha 3
KM/d MEHBIIIC IepBOHAaYaIbHON. Ha Bech myTh oH 3aTpatuin 1,5 4. Haligure ckopoctu
BEJIOCUIIEIUCTA, C KOTOPHIMU OH €Xall.

4. Pemmre HepaeHcTBO: (X +3)?(x% —10x +21)>0

y 2x% —5x +2
5. Haitture 0611aCTh ONIPENENeHUs BBIPAKEHUSA: | ————
5x -6 —x
2x —4]>0
6.PemuTe cucreMy HEpaBeHCTB:
x* < 36

7. Pemnre cucreMy ypaBHEHHMI:

X +y? -Bx+y=2
{Sy2 +5x% +x +5y =36
x+1
8. Pemute cucteMy ypaBHCHHIA: § Y — 3 -
(x+1)(y-3)=4
9. TypucT nporuIbLI Ha JIOAKE TI0 peke u3 ropona A B ropoa B u obpatHo 3a 7 4. Haliaure
CKOPOCTb TEUEHUS PEKH, €CJIU U3BECTHO, YTO TYPHUCT MPOILUIBLI 2 KM NMPOTUB TEUEHUS 32 TO Ke

BpEMS, YTO U 5 KM IO TEYEHUIO, a pACCTOSTHUE MEXK Y TOpoJaMu paBHO 20 KMm.
2x +4,ecrm -2 < x < -1

1

10. Ioctpoiite u mpounTaiite rpabux GyHkmum: ¥ = 2x2, ecrm —1 < x <1
-2xX+4,ecrm1<x <2



